
 
 

Projekt Letní umělecká scéna v Porubě 2023 

 

Cílem projektu je obohacovat kulturní život občanů a rozšiřovat kulturní nabídku 

o hudební a divadelní představení pro širokou veřejnost napříč socioekonomickým 

spektrem. Projekt se zaměřuje na posílení komunitního života zapojením široké 

veřejnosti zejména z Moravskoslezského kraje při aktivním setkávání během 

kulturních akcí ve veřejném prostoru, propojováním a zkulturňováním jednotlivých 

částí Porub, čímž zvyšuje povědomí o MS kraji jako o kraji kulturním. 

 

Realizace projektu je koncipována do dvou částí, které na sebe navazují. První částí 

Letní umělecké scény jsou pop-up performance na třech různých místech městského 

obvodu Poruba. Vždy v jiný čas na jiném místě, jiné hudební uskupení za účelem 

navození kulturní atmosféry a vytvoření netradiční pozvánky na hlavní část akce. Pop-

up performance navazuje na osvědčený formát z minulých let, který vyvolává 

jedinečný kulturní zážitek. 

Druhá část Letní umělecké scény zahrnuje celkem šest představení: dvě divadelní 

představení a dvě hudební vystoupení pro dospělé a dvě představení pro děti na hojně 

navštěvovaných místech Poruby – např. v prostorách Galerie Duka, v Zámku Poruba, 

na prostranství u kruhového objezdu na Hlavní třídě, před pobočkou Knihovny města 

Ostravy na Podroužkově ulici. Konkrétní místo konání bude určeno vždy podle potřeby 

daného představení. Hlavní scéna pro dospělé nabídne kvalitní hudební nebo divadelní 

představení, např. one man show nebo stand-up s příslibem jedinečného 

a nezapomenutelného poslechového a vizuálního zážitku. Hudebním a divadelním 

projektem zaměřeným na využití potenciálu městské památkové zóny chceme i nadále 

pokračovat a chceme ji rozšířit i na představení pro nejmenší.  

 

Projekt se uskuteční v červenci a srpnu 2023. 

 

Projekt Letní umělecká scéna v Porubě 2023 byl podpořen z rozpočtu MSK 

v rámci dotačního Programu podpory aktivit v oblasti kultury 

v Moravskoslezském kraji na rok 2023.   


